



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЦИФРОВОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ

В И С Н О В О К

до проекту Закону України «Про державну політику у сфері подолання наслідків збройної агресії Російської Федерації проти Державного суверенітету України»

(реєстр. № 5271 від 18.03.2021 р.)

Комітет Верховної Ради України з питань цифрової трансформації розглянув на своєму засіданні 22 вересня 2021 року (протокол № 53) проект Закону України «Про державну політику у сфері подолання наслідків збройної агресії Російської Федерації проти Державного суверенітету України» реєстр. № 5271, поданий 18.03.2021 р. народним депутатом України Третьяковою Г.М. та іншими народними депутатами України.

Метою законопроекту визначено законодавче закріплення правового статусу тимчасово окупованих територій, Російської Федерації, як країни агресора та територіальних органів центральних органів виконавчої влади, місцевих органів виконавчої влади, органів влади Автономної Республіки Крим та органів місцевого самоврядування тимчасово окупованої території України у вигнанні (екзилі).

Адміністрація Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України повідомила про відсутність пропозицій та зауважень до законопроекту.

Міністерство цифрової трансформації України в межах компетенції, повідомило про відсутність пропозицій та зауважень до зазначеного законопроекту.

Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сфері зв'язку та інформатизації висловила позицію, що відносини, на врегулювання яких спрямований законопроект, не стосуються повноважень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері зв'язку та інформатизації.

Комітет зазначає про необхідність уточнення назви закону, який міститься у підпункті 16 пункту 3 розділу «Прикінцеві та перехідні положення» вказаного законопроекту та зазначення правильної назви Закону України «Про телекомунікації» замість назви «Про телекомунікаційні мережі».

Враховуючи зазначене, за результатами обговорення Комітет **ухвалив:**

1. Рекомендувати Верховній Раді України **прийняти за основу** проект Закону України «Про державну політику у сфері подолання наслідків збройної агресії Російської Федерації проти Державного суверенітету України» реєстр. № 5271,

поданий 18.03.2021 р. народними депутатами України Третьяковою Г.М. та іншими народними депутатами України з урахуванням пропозицій висловлених Комітетом.

2. Направити висновок Комітету про розгляд зазначеного законопроекту до Комітету Верховної Ради України з питань прав людини, деокупації та реінтеграції тимчасово окупованих територій у Донецькій, Луганській областях та Автономної Республіки Крим, міста Севастополя, національних меншин і міжнаціональних відносин.

Голова Комітету

A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'Крячко', is written over the printed name.

М. В. Крячко